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KÉRDEZZ — FELELEK 
(Ebben a rovatban mindenki kérdésére 
s z íve sen fe le lünk, sőt kérjük az egyén i 
é szrevé te l eke t . ) 

Mi történt azokkal a pénzekkel, melyet az 
1933 decemberében az anditorium maximum-
ban tartott nagygyűlésen szedett be egy ad 
hoc bizottság és mi történt azokkal, amelyeket 
eSy~egy névjegyre írt bon kiváltása ellenében 
utólag szedtek be az egyetemi polgároktól? 
Mert még minden egyetemi polgárnak emlé-
kezetében él az az antiszemita gyűlés, ame-
lyen szónokok nagyhangon véres kardokat em-
legettek és szent fogadalommal fogadkoztak, 
hogy a keresztény érdekeket fogják szolgálni 
minden tettükkel, minden erejükkel! Azóta 
aztán néma csönd. És nem tudunk semmit sem, 
hogy az a sok pénz, mely sok diáknak bizony 
utolsó fi l lérje volt, milyen célra fordí t ta tot t? 

— Kiss Albert dr., volt Rector Magnificus 
kérdezósködéseinkre kijelentette, hogy kezei-
hez semmiféle elszámolás nem érkezett és a 
pénzek sorsáról mit sem tud. Most azután mi 
is kíváncsian várjuk, hogy a bizottság elnöke 
és tisztikara (akiknek neveit még nem felej-
tettük el) miképpen fog elszámolni mind-
annyiunk pénzével. 

Kenyeres Balázs dr. a Pázmány Péter Tudo-
mányegyetem évnyitó díszközgyűlésén szív-
béli örömének adott kifejezést afelett, hogy 
az elmúlt esztendőben a magyar ifjúság 
megtalálta egymás kezét és vállvetett mun-
kával dolgozott, sohasem keresve, hogy a 
testvéri szorításra táruló kezek melyik anya-
szentegyház kebeléből nyúlnak. Az elmúlt 
év a béke éve volt, noha a gazdasági ne-
hézségek és az elszakított részek helyzete 
sokszor felidézték az ifjúság méltó háborgá-
sát. A megfontolt vezetők szavára azonban 
a magyar fiatalság fegyelmezetten teljesítette 
tovább kötelességét és összeszorított fogak-
kal várta a jobb jövő megépítésére alkal-
mas időpont közeledtét. »Büszkék lehetünk 
— mondotta kenyeres Balázs — és büsz-
kék is vagyunk a magyar ifjúságra.« 

Októberre alkalmas olvasmányok: 
Müller: Boldogasszony Anyánk —'36 P 
Csávossy: Mondj szivem dalt —'40 » 

Szűz Mária titka —'90 „ 
Bizalom szűz Mária iránt —'80 * 
Walter: Üdvüzlégy Mária 3'— » 

Az „Utunk" előfizetői 20 °/o kedvezménnyel kapják a 
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HÍREK 
A Schcla Emericana rendezésében katolikus 

szabadegyetemi előadások kezdődnek, mely-
nek keretén belül P. Varga László S. J. az 
i f júság kedvelt szónoka a »Gazdaság és ke-
resztény erkölcs« címmel sorozatos előadá-
sokat fog tartani a Tanárképző Főiskola 
nagy előadótermében. Az első előadás ok-
tóber 8-án este 8 órakor lesz. A következő 
előadások ugyanezen időpontban minden 
kedden fognak megtartatni. Az előadásokat 
bárki — belépőjegy nélkül — látogathatja. 

Az »Egyetemi Mária-kongregáció« 
az idén is táborába hívja a mélyebb ön-
tudat, világnézetet és lelkiéletet szomjú--
hozó fiatalságot. Világszerte újból fellen-
dül a kongregációs mozgalom. A mexikói 
kongreganista mártírok (köztük sok egye-
temi és középiskolai hallgató) egy kon-
greganista Dollfuss és Schusnigg példája, 
a spanyol nép legnagyszerűbb mozgalmá-
nak, három kongreganista miniszterének, köz-
tük Gil Robles hadügyminiszter nagysza-
bású működése, meg az a sok-sok modern 
kongreganista heroizmus, mind újból lobo-
góvá szítják a máriás kongreganista lelke-
sedést. A szegedi Egyetemi Kongregáció is 
bajtársi egyesületközi, illetve fölötti egye-
sülés. Gyűléseit minden hétfőn este 8 órai 
kezdettel tar t ja a Jézustársasági templom 
melletti kongregációs széktermében, P. Var-
ga László, a szegedi i f júság között nagyon 
népszerű fiatal jézustársasági atya vezeté-
sével. A FT. Prézes rendszeres fejtegetései 
mellett vitaelőadások, a modern európai ka-
tolikus élet nagy egyéniségeit és mozgal-
mait ismertető felszólalások teszik az ösz-
szejöveteleket változatossá és sokoldalúvá. 
A lelki műveltség kimélyítése — mely-
nek útjai a középiskola elhagyása után meg-
szakadtak — automatice folytatódik a con-
gregatios életben. 

Clusia teadélután. 
A mult évi sikerekben felbuzdulva, az idén 
is megrendezi a »Clusia« corporatio dr. 
L^ng-Miticzky Emőné őméltósága pártfo-
gása mellett vasárnaponkint Kurbos Ily 
tánctanárnő táncimtézetében az Emericana-
Clusia teadélutánokat október közepétől kez-
dődően. A corporatio senioratu&a ezen al-
kalmat is felhasználja arra, hogy mentől 
jobban kiépítse a többi corporatiok és más 
bajtársi egyesületek közti érintkezést és 
megértő barátságot, s ezért a táncdélutánok 
látogatására a névreszóló meghívókat egye-
sületbe, vagy corporatioba való tartozás te-
kintetbe vétele nélkül szétküldi, ; 




